
Fenntarthatósági Témahét a Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnáziumban 

 

Április 20-24-ig, a témahéten változatos programok voltak a gimnáziumban. A program 
fontosságára Pácz Tamás teremtésvédelmi felelős idén is felhívta a figyelmet egy megelőző 
értekezleten. Buzdította a tanárokat, hogy saját tantárgyuk tanítása keretében használják 
bátran a Témahét honlapján javasolt óraterveket. Számos kollega élt is ezzel a lehetőséggel, 
továbbá a testnevelés és osztályfőnöki órákon a kert szépítésére is sor került.  
Voltak nagyobb közös programjaink is, amik a teremtésvédelemhez, fenntarthatósághoz 
kapcsolódnak. 
21-én, kedden Almási János tanár úr, nagysikerű, interaktív előadást tartott 5 osztály 
számára a díszteremben, ahol a gyerekek megismerkedhettek néhány új fogalommal. Az 
ökológiai lábnyom bemutatása során azt akarta felismertetni velük, hogy mekkora pazarlás 
van a világban, s bizony a hazánk is a gazdagabb és elég sokat fogyasztó országok közé 
sorolható. Megismerhették a nem megújuló és megújuló energiaforrásainkat, a 
túlfogyasztás napja fogalmát is. Nagy hangsúlyt fektetett annak felismertetésére, hogy mi az 
egyén felelőssége ezekben a dolgokban, és mennyi a vélt vagy valós igazságtartalom a sok 
esetben hamis, vagy eltúlzott környezetvédelmi propagandában. Ezek az alkalmak is 
segítenek abban, hogy környezetükért felelősen gondolkodó és cselekvő ifjúkat neveljünk 
intézményünkben. Kalkuttai Teréz anya idézetével zárta Tanár úr az előadást: „Az éhínség 
nem azért van a Földön, mert képtelenek lennénk jóllakatni a szegényeket, hanem azért, 
mert képtelenek vagyunk jóllakatni a gazdagokat.  
Ugyanezen a napon volt a megnyitója Kovács Máté Benedek 11 A osztályos természetfotós 
diákunk kiállításának is. Máté 6 éve fotózik folyamatosan, kétszer nyert a National 
Geographic Magyarország “Nap képe” pályázatán is. Hihetetlen türelemmel, szenvedéllyel 
végzi tevékenységét, tanárait és diáktársait is teljesen elkápráztatta a színpompás kiállítás 
madarakról, rovarokról és egyéb parányi élőlényekről is. 
Április 23-án a teremtésvédelemhez kapcsolódóan egy másfél órás Suliturné műsor 
keretében a Dirty Slippers együttes lépett fel. A zenekar elkötelezett a fiatalok védelme 
iránt, s ennek része ez a drog, és alkohol elleni prevenciós programjuk. A műsorban a 
zeneszámok utáni beszélgetésben a zenekar vezetője Lobó-Szalóky Lázár rendkívül 
szuggesztíven figyelmeztette a diákokat, hogy mekkora veszély leselkedik rájuk, különösen 
a fiatalabb korosztályra, ha szórakozóhelyen nem figyelnek eléggé a környezetükben 
tartózkodó drogdílerekre, milyen észrevétlenül lehetnek ezek áldozatai. Kiemelten felhívta 
a figyelmet arra is, hogy a közösség tagjai folyamatosan vigyázzanak egymásra.   
A műsor után a Szafi egészséges termékeket gyártó cég is eljött, hoztak cukkinis pogácsákat, 
lencsechipset és finom falatokat a gyerekeknek. Egy fiatal dietetikus hölgy tartott egy rövid 
előadást a táplálkozás fontosságáról is a diákoknak. 
Pénteken egy - 7-8 osztályosok számára szervezett – komplex természettudományos 
verseny zárta a témahát programsorozatát. A résztvevő csapatok a földrajz, biológia és 
kémia tantárgyakban tanult ismereteikről adhattak számot.  
A záró napot széppé tette, hogy ezen a napon vehette át iskolánk az elnyert Ökoiskola címet 
tanúsító oklevelet is. 


